



上周六,四五在主场以1:2负于国安。连续丢掉两个主场、遭遇三连败之后,卡西米罗和他的球队正在陷入一个非常危险的局面中。昨天,一度传出了建业俱乐部做出“卡西米罗担任总教练、技术顾问,唐尧东出任执行教练、行使主教练职责”的决定,这个说法虽然很快被俱乐部副董事长杨楠否认,但留给卡西米罗的时间并不多了,一旦近期内球队没有起色,卡西退位,由更熟悉中超的唐尧东走上台前的情况随时可能出现。

晚报首席记者 郭轶略/文 白韬/图



1:2 负于国安遭遇三连败 四五陷入危局 卡西下课警报已经拉响

卡西面临信任危机

三连败,对于任何一个主帅都是个不堪的现实。“可能思维方式的不同,但有一点点儿让我不能理解的是,为什么所有人现在都在算,我们目前领先最后一名的球队只有三场球的优势,这样的思维让我们队员变得非常紧张,在场上注意力不够集中,表现像个孩子。”赛后,卡西米罗如是说。

其实中西方的思维差异,外籍教练来中国“水土不服”的情况由来已久,但这并不是一个短期内能解决的问题。对于卡西米罗而言,最现实的就是要改变目前球队持续下滑的趋势。目前卡西米罗身上的压力可想而知。对于他来讲,现在说他的帅位岌岌可危或许有点儿夸张,但输给北京国安之后,他的下课警报确实已经拉起。

当初在联赛进行当中火线接手四五队,应该说卡西米罗在上任初期交出的一份令人还算满意的答卷:5场比赛2胜2平1负拿到了8分。但在最近的3场比赛中,他竟然交了一份白卷,而且其中有两个主场,这确实令人失望。

训练用人均遭质疑

尤其值得注意的,三连败是发生在卡西米罗真正开始主导球队训练,并进行了1个多月的备战之后,由此也不难理解有人开始对其执教能力产生质疑。“现在球队这么多的伤病,而且绝大多数都是非战斗性减员。一个多月的准备期原本应该是为联赛打基础、调整状态,但却出现了这么多伤病号,这是不是训练方法有问题呢?”对于球队的伤病情况,很多人都曾经发出这样的疑问。而随着成绩的下滑,这样的声音也越来越多。

而上周六输给国安,卡西米罗在比赛还有10分钟的时候,用赵鹏换下左边前卫徐洋,让赵鹏去打后腰,再把陆峰移到左边前卫,就这个换人发生后不久,对方就将比分反超。这一换人被认为是导致失利的关键因素:当时四五队还处于上风,但人员位置的连锁变动,尤其是中场核心陆峰的位置变化,一下就“乱”了。赛后卡西米罗的解释

是:“徐洋体能严重下降。”但这个说法也受到了包括队内人士在内的人的质疑:“其实徐洋还能打,并不是一点儿也不坚持不了。再说了,就算换人也应该换能打边前卫的人啊。如果说想让赵鹏找找比赛感觉的话,也应该用赵鹏换顾操,后腰并不是赵鹏最擅长的位置。换人应该有很强的目的性,让场上队员能明白教练的意图,但这样的换人,看不出到底是想进攻还是想防守。”

不重视中方教练组意见

此外,当初在卡西米罗来了之后,建业俱乐部高层特意两次前往沈阳邀请已经决意离开的唐尧东回归,出任中方教练组组长,初衷就是为了帮助他尽快了解球队,了解中超联赛。不过据了解,卡西米罗在日常训练和指挥比赛时,并不是很重视中方教练组的意见。“首发名单的确定,比赛中的换人调整,他都不怎么和中方教练商量。”

“比赛失利看上去是防守的问题,丢球也确实是有漏洞,但这并不是全部,目前的这种状况,也势必导致球队战斗力的下降。”一位俱乐部工作人员说。

一度传出下课声音

而在昨天,也一度传出来建业俱乐部做出“卡西米罗担任总教练、技术顾问,唐尧东出任执行教练、行使主教练职责”的决定,但这个说法也很快被俱乐部副董事长杨楠否认:“目前俱乐部还没有做出最终的决定。”不过同时,杨楠也透露:“目前最重要的是周日客场对辽宁队的比赛,唐尧东曾担任过辽宁队的主教练,对这支队伍非常了解,所以在备战工作中,他会起更多的作用。”

在执教四五队之后,卡西米罗培养重用新人的做法,崇尚进攻的战术思路,也得到了俱乐部的认可。“重用年轻队员,对于任何一个主教练来讲也都意味着风险,目前球队成绩不好,也可以视为是为此付出的代价。”俱乐部副董事长杨楠说。不过目前情况下,留给卡西米罗的时间并不多了,一旦近期内球队没有起色,卡西退位,由更熟悉中超的唐尧东走上台前的情况随时可能出现。

危局·大势 前途异常凶险

在主场输给北京国安之后,河南四五队在奥运会后的联赛中一分未得,而名次也从上一阶段的第四名滑落到第八名,虽然比处于降级区的深圳和武汉队还多出10分,但仔细研究赛程就会发现,这10分并不足以让四五队保级无忧。

在下面的14场比赛中,河南四五队还要打10个客场,主场仅剩下了4个,而在已经拿到的20分中,有18分来自主场,客场只拿到了两分。四五队主强客弱的特点非常明显。在下半年这么多的客场比赛中,球队的成绩自然让人不敢乐观。

在剩余的4个主场中,对手分别是上海申花、大连实德、陕西中新和武汉光谷。其中前两者是国内的传统强队,陕西中新是今年崛起的新贵,目前高居积分榜第一位,只有武汉是处于降级区的队伍,但从历史上的交锋情况看,四五队也并没有在武汉队身上占到过便宜,并无把握能击败对手,尤其是目前已经接连丢掉两个主场,让人对四五队的主场作战前景同样充满担忧。如此以来,上半年曾经顺风顺水的四五队,在后面将面临的其实是一条充满凶险的道路。

危局·软肋 防守漏洞百出

继上一场在开场后不久就丢球导致最终失利相同,四五队上周六又重演了这一悲剧。刚开场一分钟,在大多数观众还没有完全进入观战状态的时候,就被北京国安利用一次反击,20号小马丁内斯单刀破网,早早陷入被动局面。赛后,卡西米罗用“很不理解”表达对这么早丢球的看法。

的前锋埃尔维斯在小禁区角上竟然在没有任何干扰的情况下,轻松头球破网。

两次丢球,都是让对方在非常轻松的情况下打进,很显然,是防守上的低级失误所致。而事实上,类似的失误并不止两次,如果不是守门员周亚君发挥不佳,扑出了两次对方必进球,比分就不只是1:2。四五队今年依靠奥里萨德贝的神勇,得分能力有了大的改善,但防守上的薄弱却让奥里的进球没有任何意义。

在比赛因为部分灯光熄灭而暂停了10多分钟后,四五队逐渐找到了感觉,并由奥里萨德贝将比分扳平。但在全场比赛临近结束时,眼看着对手的1分又因为防守失误而葬送。当时国安在左路起高球传中,球到后点,国安

当然,随着赵鹏的伤愈复出和特兰的回归,目前的状况理应会有所改善,但在防守上的整体协调、相互保护上,四五队还得下更大工夫。

危局·整体 人员严重不足

受伤病影响,卡西米罗现在不得不大量起用新人,在同北京比赛的首发阵容中,就有乔巍、张璐、顾操、徐洋才开始打中超联赛的新人。实事求是地讲,这几位新人在中超中的初次亮相都给人以惊艳的感觉,但随着比赛的延续,当初登赛场时的兴奋劲儿逐渐减弱,更多的需要能力和经验而不是拼劲儿来和对手

抗衡的时候,新人也就逐渐变得平庸。其实在任何球队,新人的起用都是一个循序渐进的过程,大量地起用新人,并不会马上就得到期望中的效果,尤其是在目前球队处于逆境的时候,巨大的压力面前,新人的承受能力确实令人担忧。而在接下来赛程密集、不断要劳师远征的情况下,目前的人员储备确实是一个大问题。

招 标 公 告

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,河南宏益华房地产开发有限公司决定对宏益华·香港城项目一期的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、招标物业区域的简要说明
宏益华·香港城项目一期位于郑州市金水区南阳路东、海潮南街南和卫生路西、优胜北路西段,总建筑面积 51530m²,是集高层住宅、社区商业为一体的港派精品社区。

二、投标单位资格要求
1. 投标方具有独立法人资格,较强的抗风险能力。
2. 必须具备二级或二级以上的物业管理企业资质。

3. 具有 30 万 m² 以上的在管项目,且项目获得“全国物业管理示范住宅小区”称号,并在经营管理中,无质量和安全事故发生。
4. 项目管理人员以上持有物业管理上岗证、项目负责人有三年以上住宅小区上岗经验。

三、投标报名及招标文件领取时间和地点
1. 投标报名及招标文件领取时间: 2008年9月16日—2008年9月19日
2. 招标文件领取地点: 郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦 711 房间
联系电话: 0371-67889721

招标人: 河南宏益华房地产开发有限公司
2008年9月16日

聘

社区工作人员
●管城区8名 ●金水区10名
●中原区5名 ●二七区5名
要求:高中以上学历,25岁-45岁。
待遇:月薪500元以上,养老、医疗、双休、旅游
董萍: 13384006061

诚聘

●社区工作人员:高中以上学历,25岁-45岁。
待遇:1500元以上,底薪+奖金+三金+双休
●行政内勤2名:待遇面议。
电话: 13673662322

承诺 戒烟戒酒

谨防假冒
戒后有效阻止反弹 联销招商 一城一店
郑州九至城 0371-65726604 书面协议 无效退款
省新闻 315 诚信单位 花园路动物园南邻丹尼斯路西

聊天交友 情感故事 美妙声动之旅尽在
9600111
网通固话小灵通均可拨打